

Az Országgyűlési Biztosok Hivatala fejezet hatáskörébe a négy alkotmányosan megválasztott országgyűlési biztos törvényekben meghatározott tevékenységének ellátása és segítése tartozik, melyet egy intézmény, az Országgyűlési Biztos Hivatala lát el. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem végez, gazdasági társaságban nem vesz részt, alapítványt nem támogat, letéti számlát nem kezel. Az egyintézményes jellegből következik, hogy a fejezeti és intézményi tervezés nem különül el.

A Hivatal 2003. évi összes kiadási előirányzata 981,6 millió forint. A kiadásokat teljes egészében költségvetési támogatás fedezi, mivel a fejezetnek saját bevétele nincs.

Az előirányzatok alakulását az alábbi táblázat szemlélteti:

millió forintban

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Engedélyezett költségvetési létszámkeret (fő)
2002. évi eredeti előirányzat	623,1		623,1	128
Béripolitikai intézkedések				
- Köztisztviselői illetmények	122,1		122,1	
- Ktv. ruhapénz, jub. jutalom	2,2		2,2	
Egyéb szerkezeti változások				
= Egyedi döntésen alapuló elvonás	- 7,7		- 7,7	
Többletek				
- Illetménykiegészítés változása	95,0 146,9		95,0 146,9	
- Székház üzemeltetés és bérleti díj				
Javasolt előirányzat	981,6		981,6	128

A személyi juttatások előirányzata 2003-ban 546,2 millió forint. Az előirányzat a köztisztviselői törvény változásából eredő kötelezettségekre fedezetet nyújt. A 128 fős létszám az előző évekhez képest változatlan, amelyből 4 fő választott tisztségviselő.

A munkaadókat terhelő járulékok összege 176,2 millió forint, mely az illetmények változása miatt bekövetkező társadalombiztosítási és munkaadói járulék növekedését is tartalmazza.

Dologi kiadásokra az egyéb folyó kiadásokkal együtt 2003-ban 255,5 millió forintot költhet a fejezet. A Hivatal 2002 januárjában költözött új székházba, melynek kiadásai először a 2003. évi költségvetésben jelennek meg, több mint kétszeresére emelve a dologi kiadások előirányzatának összegét. A készlet- és eszközbeszerzésekre, szolgáltatásokra változatlan nagyságrendű előirányzat áll rendelkezésre.

Az üzemeltetéssel kapcsolatos költségeket - a székház mai napig rendezetlen jogi helyzete miatt - teljes körűen és tételesen csak becsülni lehetett, ezért a fejezetnek

biztosított többlet-előirányzat a bérleti díj, közüzemi költségek, takarítási és az üzemeltetéssel kapcsolatos egyéb szolgáltatási kiadások fedezetére szolgál.

A felhalmozási kiadások előirányzata 3,7 millió forint. Az előirányzat az előző évekhez képest jelentősen lecsökkent, elsősorban az előirányzatot érintő 40%-os központi elvonás miatt. Az új és nagyobb székházba költözéssel szükségszerűen együtt járó beruházásokat a 2002. évre jóváhagyott előirányzat fedezi. 2003-ra az előző évről áthúzódó beszerzéseken és a zökkenőmentes működéshez évente szükséges beruházásokon kívül nagyobb volumenű fejlesztést a Hivatal nem tervez, az előirányzat a jelentkező kiadásokra várhatóan elegendő lesz.

dr. Lenkovics Barnabás
az állampolgári jogok országgyűlési biztosa